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EMMI Debreceni Javítóintézete 

KÖZÉPKEZDÉS   

2018. JÚLIUS VÉGÉN BEFEJEZŐDTEK AZ EURÓPAI UNIÓ ÁLTAL TÁMOGATOTT KÖZÉPKEZDÉS 

ELNEVEZÉSŰ PROJEKT SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEI 

 

Az Európai Unió által támogatott EFOP-1.2.7-16 Gyermekvédelmi szakellátásban, javítóintézetekben 

elhelyezettek önálló életkezdési feltételeinek javítása elnevezésű program keretében megvalósított 

Középkezdés elnevezésű projekt célja az volt, hogy olyan komplex projektet valósítson meg, amely 

javítóintézeti nevelt és előzetesen fogvatartott fiatalok számára biztosít fejlesztést. A projekt egyes elemei az 

önálló életvitelüket, önfenntartó képességüket, a családi életre való felkészítésüket, szociális 

kompetenciájukat, a tanuláshoz és a munkához való viszonyukat, motivációjukat fejlesztették.  

 

2017 októbere és 2018 júliusa között történt az EMMI Debreceni Javítóintézetében és az EMMI Debreceni 

Javítóintézet Nagykanizsai Telephelyén a javítóintézeti neveltek bevonása a projektbe, ahol 4 kiscsoportban 

egyenként 96 órában vettek részt tudásátadásban és készségfejlesztő foglalkozásokon annak érdekében, 

hogy felkészüljenek az önálló életre, és képesek legyenek önállóan eligazodni gazdasági és társadalmi 

kérdésekben egyaránt. A foglalkozásokon összesen 82 fő vett részt.  

 

A projekt keretében 24 alkalommal nyílt lehetőség egyéni tanácsadás nyújtására, valamint nyílt napok 

keretében a fiatalok családtagjainak, hozzátartozóinak a bevonására, annak érdekében, hogy a szülők 

megismerjék a javítóintézeti munkát, az elérni kívánt célokat, majd a szakemberek és a szülők közösen 

támogassák, segítsék a fiatalokat rövid és hosszú távú új céljaik megvalósításában. A projekt megvalósítása 

során 54 ellátott hozzátartozója került bevonásra.  

 

A projekt megvalósítása során a nagykanizsai javítóintézetben az ellátott fiatalokkal közvetlenül foglalkozó 

50 munkatárs szupervízión, konfliktuskezelő műhelyen, valamint a fiatalok önállóságára nevelése 

módszereiről szóló szemináriumon vett részt. 

  

Annak érdekében, hogy a Középkezdés projektben megvalósított projekt elemei beépüljenek a javítóintézet 

munkájába és jó gyakorlattá, valamint átadhatóvá váljon a többi javítóintézet számára két szakmai napot 

szerveztünk, ahol az országban működő 

javítóintézetek munkatársai vitatták meg 

az általuk alkalmazott jó gyakorlatokat a 

javítóintézetekben elhelyezettek önálló 

életkezdési feltételeinek elősegítéséről, 

valamint a fiatalok neveléséről, 

oktatásáról. 
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